

2024年5月24日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ア イ リ ッ ジ 代表 者名 代表取締役社長 小田 健太郎 (コード番号:3917 東証グロース) 問合 せ 先 取締役 CFO 森田 亮平

元 取締役 CFO 株田 元平 ( TEL. 03-6441-2325 )

## 定款一部変更に関するお知らせ

当社は、2024年5月24日開催の取締役会において、2024年6月25日開催予定の第16回定時株主総会に定款一部変更について付議することを決議しましたので、下記のとおりお知らせします。

記

## 1. 定款変更の理由

当社グループの事業の現状に即して事業内容の明確化を図り、また、AI (人工知能) 分野及び GX (グリーントランスフォーメーション) 分野における今後の事業拡大及び事業展開に備えるため、当社定款第2条(目的) につきまして事業目的の追加及び削除を行うものです。

## 2. 定款変更の内容

変更の内容は、次のとおりです。

(下線は変更部分を示します。)

	(上隊は友文印力でかしより。)
現行定款	変 更 案
第2条(目的)	第2条(目的)
当会社は、次の事業を行うことを目的とする。	当会社は、次の事業を行うことを目的とする。
1.~2. (条文省略)	1.~2. (現行どおり)
3. グラフィックデザイン、コンピュータグラ	3. 広告、マーケティング、ブランディング、
フィックの企画、立案、制作、販売	セールスプロモーション等の企画立案、制作及び
	運営
4.~5. (条文省略)	$4 \sim 5$ . (現行どおり)
6.各種講習会の主催及び通信教育事業	(削除)
7. 広告、宣伝に関する企画並びに制作、販売	(削除)
(新設)	6. AI (人工知能) を活用したサービスの企画立
	案、開発、運用、保守及び販売
(新設)	7. カーボンクレジット等の取引その他のGX (グ
	リーントランスフォーメーション) に関するサー
	ビスの企画立案、開発、運用、保守及び販売
8. (条文省略)	8. (現行どおり)

## 3. 定款変更の日程

定款変更のための株主総会開催日2024年6月25日(予定)定款変更の効力発生日2024年6月25日(予定)

以上